Rejeicao E501: Valor do ISS
informado incorretamente -
O calculo do valor do ISS é
igual (Base de calculo *
aliquota / 100)

Causa:

TAG <ValorlSS> nao informada, enviada zerada quando hé tributacao ou calculada
incorretamente

Solucao:

O erro é ligado diretamente a TAG <Valorlss> . Esta TAG é de preenchimento obrigatério no .xml
quando houver tributacao de ISS, mesmo quando for retencao. O valor s6 pode ser enviado zerado
guando for utilizada uma natureza nao tributavel. Também deve-se atentar para a formula de
calculo da tag <Valorlss>.
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